
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про внесення змін до Порядку надання 
субвенції з обласного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку 
територіальних громад Миколаївської 
області  

     Четверта сесія  
     восьмого скликання  

 
 

Відповідно до статті 101 Бюджетного кодексу України, статей 43, 61 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою сприяння 
територіальним громадам у вирішенні місцевих проблем та створення умов для 
їх сталого розвитку обласна рада 

 
 

ВИРІШИЛА:  
 
 

1. Внести до Порядку надання субвенції з обласного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
територіальних громад Миколаївської області, затвердженого рішенням 
Миколаївської обласної ради від 13 грудня 2019 року № 8 (із змінами, 
внесеними рішеннями обласної ради від 26 грудня 2019 року № 13 та від        
13 квітня 2020 року № 4), зміни, що додаються. 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів 
та інвестицій.  
 
 
 
 
Голова обласної ради        Ганна ЗАМАЗЄЄВА 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення обласної ради 

 
 
 

З М І Н И, 
що вносяться до Порядку надання субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
територіальних громад Миколаївської області 

 
1. У пункті 3: 
 
абзац перший викласти в такій редакції: «Субвенція надається для здійснення 

заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад та спрямовується 
на об’єкти комунальної власності територіальних громад, а саме:»; 

 
абзац шостий виключити; 
 
в абзаці восьмому слова «установ фізичної культури та спорту, що є 

власністю місцевих рад» замінити словами «закладів фізичної культури і 
спорту»; 

 
абзац тринадцятий виключити. 
 
2. В абзаці першому пункту 4: 
 
слова «міських голів (міст обласного значення), голів 

райдержадміністрацій, голів районних рад, міських голів районного значення, 
сільських, селищних голів та голів об’єднаних територіальних громад» 
замінити словами «міських, селищних, сільських голів»;  

 
після слів «головних розпорядників коштів обласного бюджету» 

доповнити словами «(щодо об’єктів спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Миколаївської області)».  

 
3. Пункт 4 після абзацу першого доповнити новим абзацом другим такого 

змісту: 
 
«Пропозиції повинні містити орієнтовний строк реалізації проєкту, його 

орієнтовну вартість, гарантії щодо спроможності суб’єктів, на фінансування 
проєктів яких залучаються кошти обласного бюджету, самостійно 
забезпечувати їх утримання за рахунок місцевих бюджетів або інших не 
заборонених джерел. До пропозицій щодо проєктів, що передбачають 
реконструкцію та капітальний ремонт, додається затверджена в установленому 
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чинним законодавством порядку проєктна документація. Надавачі пропозицій 
несуть відповідальність за достовірність інформації. Якщо документи подано 
не в повному обсязі або оформлено з порушенням вимог цього Порядку, 
головним розпорядником коштів,  визначеним рішенням обласної ради про 
обласний бюджет Миколаївської області, пропозиції не приймаються». 

 
У зв’язку з цим абзац другий вважати відповідно абзацом третім.  
 
4. В абзаці третьому пункту 4 після слів «у тому числі постійної комісії        

з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій» 
доповнити словами «за умови відповідності пропозицій переліку товарів,        
робіт і послуг, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України        
від 20 березня 2020 року № 225 «Деякі питання закупівлі товарів, робіт і 
послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання 
виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, на території України». 

 
5. У пункті 5 абзаци п’ятий та шостий виключити. 
 
6. У пункті 7 слова «Постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня    

2014 року № 117 «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, 
що закуповуються за бюджетні кошти» замінити словами «Постанови Кабінету 
Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення 
розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати 
товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти». 

 
7. У пункті 10 слова «міст і районів» замінити словами «місцевих 

бюджетів». 
 
8. Пункт 11 доповнити новими абзацами першим – третім такого змісту: 
 
«Сільські, селищні, міські ради, головні розпорядники коштів обласного 

бюджету (щодо об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Миколаївської області) інформують головного розпорядника коштів, 
визначеного рішенням обласної ради про обласний бюджет Миколаївської 
області: 

щомісяця до 10 числа місяця, що настає за звітним, - про використання 
коштів субвенції та повернення до обласного бюджету невикористаних коштів; 

після завершення проєкту – про результати його реалізації». 
 
У зв’язку з цим абзац перший вважати відповідно абзацом четвертим. 
 
9. У пункті 12 слова «за власні кошти» замінити словами «за рахунок 

місцевих бюджетів або інших не заборонених джерел». 
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10. Пункт 13 після слів «на видатки споживання» доповнити словами «за 

погодженням постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, 
планування, бюджету, фінансів та інвестицій». 

 
 


